



सूर्योदय
उत्तराखण्ड में शनिवार
सयं 6:00 बजे

सूर्यास्त
उत्तराखण्ड में रविवार
सुबह 7:08 बजे

सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी

वर्ष 16 अंक 200 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु.

शनिवार, 1 फरवरी 2025

रक्त ब्रम्हांड में सामंथा का दिवेंगा...पेज-3 पर

बचत और निवेश बढ़ाने का मौका

बजट 2025-26 मध्यम वर्ग को बड़ा तोहफा

80 प्रतिशत माने जाने वाले 15 करोड़ परिवारों को 02 सौ डेकेयर सेंटर स्थापित, पीएम-जेएवाई के तहत स्वास्थ्य सुविधाएं भी मिलेंगी

12.75 लाख की कर योग्य आय पर कोई टैक्स नहीं

नई दिल्ली
एजेंसी
वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने मध्यम वर्ग को बड़ी राहत दे दी है। अब 12 लाख रुपये तक की आमदनी आयकर के दायरे से बाहर होगी। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने मध्यम वर्ग को बड़ी राहत दे दी है। अब 12 लाख रुपये तक की आमदनी आयकर के दायरे से बाहर होगी। वित्त मंत्री ने प्रत्यक्ष कर पर बजट में कहा कि नए आयकर विधेयक में न्याय की भावना को प्रमुखता दी जाएगी।

वित्त मंत्री ने कहा कि 12 लाख रुपये तक की आमदनी पर अब कोई आयकर नहीं लगेगा। इसमें जब स्टैंडर्ड डिडक्शन भी जोड़ देंगे तो वेतनभोगी लोगों के लिए 12.75 लाख रुपये की करयोग्य आय पर कोई टैक्स नहीं लगेगा। वित्त मंत्री ने कहा है कि इस फैसले से मध्यम वर्ग पर करों को काफी हद तक कम करने में मदद

राहत
● अधिक पैसा छोड़ने, घरेलू खपत, बचत और निवेश बढ़ाने का मौका होगा
● अपडेटेड रिटर्न दाखिल करने की सीमा को दो साल से बढ़ाकर चार साल कर दिया

मिलेगी। उनके पास अधिक पैसा छोड़ने, घरेलू खपत, बचत और निवेश बढ़ाने का मौका होगा। वित्त मंत्री ने एलान किया है सभी करदाताओं को लाभ पहुंचाने के लिए आयकर स्लैब और दरों में बदलाव किया जा रहा है। वित्त मंत्री ने कहा है कि नई कर व्यवस्था के तहत 12 लाख की आय तक शून्य आयकर लगेगा। मध्यम वर्ग पर सरकार ने विशेष ध्यान दिया है और व्यक्तिगत आयकर प्रणाली में सुधार किया है।

उन्होंने कहा कि टीडीएस को सीमा में बदलाव किए जाएंगे ताकि

इसमें एकरूपता लाई जा सके। वरिष्ठ नागरिकों के लिए टीडीएस में छूट की सीमा को 50 हजार से बढ़ाकर एक लाख रुपये किया जाएगा। किराए से होने वाली आमदनी पर टीडीएस में छूट की सीमा को बढ़ाकर छह लाख रुपये किया जाएगा। वित्त मंत्री के अनुसार, नॉन-पैन मामलों में उच्च टीडीएस के प्रावधान लागू रहेंगे। अपडेटेड रिटर्न दाखिल करने की सीमा को दो साल से बढ़ाकर चार साल कर दिया है। वित्त मंत्री के बजट 2024 के अनुसार पहले किसी करदाता को सालाना आय 7 लाख 75 हजार रुपये तो स्टैंडर्ड डिडक्शन के 75,000 रुपये घटाने के बाद उसकी आमदनी 7 लाख रुपये सालाना हो जाती थी। ऐसे में उसे कोई टैक्स नहीं देना पड़ता था। इसका मतलब है अगर किसी व्यक्ति का मासिक वेतन 64000 या 64500 रुपये के आसपास थी तो नई कर प्रणाली के तहत उसकी आमदनी टैक्स फ्री थी।

टीडीएस-टीसीएस का सरलीकरण

टीडीएस की सीमा में बदलाव किए जाएंगे इसमें एकरूपता लाई जा सके। वरिष्ठ नागरिकों के लिए टीडीएस में छूट की सीमा को 50 हजार से बढ़ाकर एक लाख रुपये किया जाएगा। किराए से होने वाली आमदनी पर टीडीएस में छूट की सीमा को बढ़ाकर छह लाख रुपये किया जाएगा। नॉन-पैन मामलों में उच्च टीडीएस के प्रावधान लागू रहेंगे। अपडेटेड रिटर्न दाखिल करने की सीमा को दो साल से बढ़ाकर चार साल किया जा रहा है।

36 जीवनरक्षक दवाओं को वैसिक कर्टम ड्यूटी से पूरी टूट

36 जीवनरक्षक दवाओं को वैसिक कर्टम ड्यूटी से पूरी टूट देने का एलान किया गया है। 16 जीवनरक्षक दवाओं को 5 प्रतिशत अट्रैक्टिव कंसेशनल कर्टम ड्यूटी की लिस्ट में शामिल किया गया है। साथ ही 37 अन्य दवाओं और 13 मरीज सहायता कार्यक्रमों को भी वैसिक कर्टम ड्यूटी से पूरी तरह से बाहर रखा गया है।

वरिष्ठ नागरिकों में टीडीएस में छूट

महत्वपूर्ण खनिज के लिए एलान

वित्त मंत्री ने कहा कि महत्वपूर्ण खनिजों में पिछले बजट में छूट दी गई थी, जो देश में उपलब्ध नहीं है। अब कोबाल्ट पाउडर और लीथियम आयन बैटरी, पारा, जिंक आदि अहम खनिजों को अपशिष्ट पर पूरी छूट का एलान करती हूँ। इससे देश में विनिर्माण को फायदा होगा।

प्रत्यक्ष कर, नए आयकर विधेयक में न्याय की भावना को प्रमुखता दी जाएगी।



देशवासियों को महंगाई से मिली बड़ी राहत

नई दिल्ली। बजट 2025 पेश होने से ठीक पहले देशवासियों को महंगाई से बड़ी राहत मिली है। इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड के आंकड़ों के अनुसार, लगातार दूसरे महीने कर्मशियल गैस सिलिंडर की कीमतों में कटौती की गई है। हालांकि घरेलू गैस सिलिंडर के दाम में मार्च 2024 से कोई बदलाव नहीं हुआ है। राजधानी दिल्ली में कर्मशियल गैस सिलिंडर की कीमत में 7 रुपए की कटौती के बाद अब 4,179 रुपए हो गए हैं। कोलकाता में 4 रुपए की मामूली कमी के बाद कीमत 1,907 रुपए हो गई है। मुंबई और चेन्नई में भी कर्मशियल सिलिंडर के दाम क्रमशः 1749.50 रुपए और 1959.50 रुपए हो गए हैं। पिछले दो महीनों के दौरान दिल्ली और मुंबई में कर्मशियल गैस सिलिंडर के दाम 21.5 रुपए तक सस्ते हुए हैं। कोलकाता में यह कमी 20 रुपए जबकि चेन्नई में 21 रुपए रही है हालांकि घरेलू गैस सिलिंडर की कीमत में लगातार 11वें महीने कोई बदलाव नहीं हुआ है। मार्च 2024 में आखिरी बार घरेलू गैस सिलिंडर की कीमतों में संशोधन किया गया। बजट से पहले मिली इस राहत ने आम उपभोक्ताओं को थोड़ी राहत जरूर दी है।

जल जीवन मिशन योजना की अति को 2028 तक बढ़ाया गया

नई दिल्ली
एजेंसी
केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने बजट पेश करने के दौरान जल जीवन मिशन योजना की अवधि बढ़ाने का एलान किया। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन को बजट के साथ ही 2028 तक बढ़ाया गया है। हम हर घर तक नल से जल पहुंचाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। संसद में बजट पेश करते हुए केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत भारत की ग्रामीण आबादी के 80 प्रतिशत माने जाने वाले 15 करोड़ परिवारों को पीने योग्य नल के पानी के कनेक्शन दिया गया है।

सभी जिला अस्पतालों में स्थापित होंगे डेकेयर सेंटर

नई दिल्ली। 2025-26 के लिए अपना आठवां बजट पेश करते हुए वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने कहा कि केंद्र सरकार अगले तीन सालों में सभी जिला अस्पतालों में डेकेयर केंसर सेंटर स्थापित करने की सुविधा प्रदान करेगी और इनमें से 200 केंद्र 2025-26 में स्थापित किए जाएंगे। सीतारमण ने कहा कि गिग वर्कर्स को पीएम जन आरोग्य योजना (पीएम-जेएवाई) के तहत स्वास्थ्य सुविधाएं प्रदान की जाएंगी। उन्होंने कहा कि सरकार अगले तीन सालों में सभी जिला अस्पतालों में डेकेयर केंसर सेंटर स्थापित करने की सुविधा प्रदान करेगी। उन्होंने कहा, 2025-26 में ही 200 सेंटर स्थापित किए जाएंगे। केंद्रीय वित्त मंत्री ने कैंसर सहित अन्य गंभीर बीमारियों के इलाज के लिए प्रयोग की जाने वाली 36 जीवन रक्षक दवाओं पर लगने वाले बुनियादी सीमा शुल्क को पूरी तरह से हटाने का प्रस्ताव किया है।

शारदा कॉरिडोर के कार्यों में तेजी लाई जाए: मुख्यमंत्री धामी

देहरादून

हमारे संवाददाता मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने नई दिल्ली स्थित उत्तराखण्ड सदन से शारदा कॉरिडोर परियोजना संबंध में बैठक लेते हुए अधिकारियों को निर्देश दिये कि शारदा कॉरिडोर के कार्यों में तेजी लाई जाए। इस परियोजना के लिए जल्द ही धाम का ज्वॉइंट सर्वे किया जाए। शारदा कॉरिडोर क्षेत्र में भूस्खलन को दृष्टि से संवेदनशील क्षेत्र की स्टडी कर उनके सुकथित उपायों पर कार्य किए जाएं। इस परियोजना के तहत धार्मिक और सांस्कृतिक पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए शारदा नदी के किनारे रिवर फ्रंट का विकास किया जायेगा। जिसमें नदी किनारे घाटों का सौन्दर्यकरण, पर्यटकों



और श्रद्धालुओं के अनेक सुविधाएं उपलब्ध कराई जायेंगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि शारदा कॉरिडोर के तहत बुनियादी ढांचे, पर्यटन और लोगों की आर्थिक को बढ़ावा देने से संबंधित अनेक कार्य किये जायेंगे। इस अवसर पर पर्यटन मंत्री सत्यपाल महाराज, राज्यसभा सांसद नरेश बंसल, सचिव आर मीनाक्षी सुंदरम, स्थानिक आयुक्त अजय मिश्रा एवं संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

सिलिंडर भरे ट्रक में भीषण आग, दो मकान और कई वाहन स्वाहा

गाजियाबाद

एजेंसी
गाजियाबाद के थाना टीला मोड़ इलाके में स्थित भोपुरा के पास दिल्ली मोहननगर रोड पर पेट्रोल पंप के पास खड़े एलपीजी गैस सिलिंडर से भरे ट्रक में शनिवार सुबह करीब 4:30 बजे गैस लीकेज की वजह से आग लग गई। देखते ही देखते आग ने विकराल रूप ले लिया। उत्तर प्रदेश के गाजियाबाद के साहिबबाद में पेट्रोल पंप के पास खड़े एलपीजी गैस सिलिंडर से भरे ट्रक में भीषण आग लग गई। ट्रक में बड़ी संख्या में भरे गैस सिलिंडर थे। देखते ही देखते धमाकों के साथ भीषण आग लग गई। गैस सिलिंडर में एक के बाद एक हुए धमाकों से पूरा इलाका दहल गया। ट्रक में हुए गैस सिलिंडर में धमाकों के बाद मौके से कई सौ मीटर दूर डिफेंस



कॉलोनी में फिटे हुए सिलिंडर के टुकड़े मिले हैं। जिससे लोग बाल-बाल बच गए। फिलहाल आग पर काबू पा लिया गया है। आग की चपेट में दो घर और दो वाहन आ गए हैं। जानकारी के अनुसार, गाजियाबाद के थाना टीला मोड़ इलाके में स्थित भोपुरा के पास दिल्ली मोहननगर रोड पर पेट्रोल पंप के पास खड़े एलपीजी गैस

सिलिंडर से भरे ट्रक में शनिवार सुबह करीब 4:30 बजे गैस लीकेज की वजह से आग लग गई। आग लगते ही ट्रक चालक मौके से भाग गया। देखते ही देखते आग ने विकराल रूप ले लिया। स्थानीय लोगों की सूचना पर अग्निशमन व पुलिस की टीम मौके पर पहुंची और करीब डेढ़ घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया। हालांकि

तब तक सिलिंडरों में लगी आग, आधा दर्जन से ज्यादा वाहनों, दो मकान और तीन-चार दुकानों में आग फैला चुकी थी।

भोपुरा तिराहा इलाके में शनिवार सुबह हड़कप मच गया जब पेट्रोल पंप के पास खड़े गैस सिलिंडर से भरे ट्रक में आग लग गई। कुछ ही पलों में आग इतनी विकराल हो गई कि जलते हुए सिलिंडर आसपास की दुकानों, मकानों और उनके पास खड़े वाहनों पर जाकर गिरेने लगे। स्थानीय लोगों ने देखा तो चिन्ता-पुकार और अफरा तफरी मच गई। आसपास के लोग घरों से भागने लगे, गैस सिलिंडर में एक के बाद एक हुए धमाकों से पूरा इलाका दहल उठा। सूचना मिलते ही सीएफओ राहुल पाठान टीम के साथ मौके पर पहुंचे और आग पर काबू पाया। आग बुझाने में करीब डेढ़ घंटे का समय लगा।

अभिमत



मानसिक असंतुलन

लगातार तीन बार लोकसभा चुनाव में पराजय और सत्ता नहीं मिलने से कांग्रेस के नेता राहुल गांधी मानसिक संतुलन खोते जा रहे हैं। राहुल गांधी ने कहा है कि उनकी लड़ाई सिर्फ भाजपा और संघ से नहीं है, बल्कि इंडियन स्टेट (भारतीय राज व्यवस्था) से है। भाजपा ने इसे देश विरोधी मानसिकता करार दिया है। लोकतंत्र में राजनीतिक दल चुनाव के जरिये सत्ता हासिल करते हैं, लड़ाई नहीं करते हैं। किसी देश की राज व्यवस्था से लड़ाई दूसरा देश करता है।

देश का सबसे पुराना राजनीतिक दल कांग्रेस जनाधार खोता जा रहा है। करीब 140 साल की कांग्रेस को बूढ़ी पार्टी कहा जाने लगा है। वृद्ध होना सम्मान का सूचक होता है। वृद्ध के पास अनुभव की अमूल्य संपदा होती है। राजनीति में उतार-चढ़ाव आता रहता है। करीब 50 साल पहले वर्ष 1975 में इंदिरा गांधी ने इमरजेंसी लगाकर अपने अस्तित्व को बचाने का प्रयास किया था। उसके बाद वर्ष 1977 में सत्ता से बेदखल होना पड़ा था, लेकिन इंदिरा गांधी ने हिम्मत से काम लिया और वर्ष 1980 में पुनः सत्ता में वापसी की। वर्ष 2014 में लोकसभा चुनाव में पराजय के बाद कांग्रेस नीत संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन बिखर गया। कुछ साल बाद कांग्रेस और दर्जनों अन्य पार्टियों ने इंडिया गठबंधन बनाया। विपक्षी गठबंधन का मकसद सिर्फ और सिर्फ सत्ता हासिल करना रहा है। विपक्षी गठबंधन अब बिखर रहा है। दिल्ली विधानसभा चुनाव में कांग्रेस का आम आदमी पार्टी से समझौता नहीं हुआ। जबकि आम आदमी पार्टी विपक्षी गठबंधन का घटक दल है। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी, महाराष्ट्र में एनसीपी के नेता शरद पवार और जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला ने बयान देकर कांग्रेस के साथ गठबंधन से अलग होने की बात कही है, इन नेताओं का कहना है कि विपक्षी गठबंधन सिर्फ लोकसभा चुनाव के लिए था। राज्यों में विधानसभा के चुनाव सभी दल अपने दम पर लड़ रहे हैं। लगातार तीन बार लोकसभा चुनाव में पराजय और सत्ता नहीं मिलने से कांग्रेस के नेता राहुल गांधी मानसिक संतुलन खोते जा रहे हैं। राहुल गांधी ने कहा है कि उनकी लड़ाई सिर्फ भाजपा और संघ से नहीं है, बल्कि इंडियन स्टेट (भारतीय राज व्यवस्था) से है। भाजपा ने इसे देश विरोधी मानसिकता करार दिया है। लोकतंत्र में राजनीतिक दल चुनाव के जरिये सत्ता हासिल करते हैं, लड़ाई नहीं करते हैं। किसी देश की राज व्यवस्था से लड़ाई दूसरा देश करता है। राहुल गांधी को भारतीय राज व्यवस्था से लड़ने के बारे में कतई नहीं सोचना चाहिए। कांग्रेस द्वारा बनाये गये विपक्षी गठबंधन को बिखरने से बचाने का प्रयास करना चाहिए। सच यह है कि राहुल गांधी में विपक्षी दलों का नेतृत्व करने की क्षमता नहीं है, इसके बाद भी वह प्रधानमंत्री बनकर देश का नेतृत्व करने की सोच रहे हैं। देश और जनहित में कार्य करने पर ही चुनाव में सफलता मिलेगी।

सौंदर्यीकरण: फड़ व्यवसायियों को किया स्थानांतरित

नैनीताल

हमारे संवाददाता नगर के चर्चित पंत पार्क में चल रहे सौंदर्यीकरण कार्य के कारण फड़ व्यवसायियों को अस्थायी रूप से अन्य स्थान पर स्थानांतरित किया गया है।

बता दें कि नगर पालिका प्रशासन की ओर से पंत पार्क से नगर पालिका कार्यालय तक दुकानें लगाई गई हैं ताकि व्यवसायियों को कोई असुविधा न हो और उनका व्यवसाय सुचारू रूप से चलता रहे। इस कार्य के तहत कुल 121 व्यवसायियों में से 48 लोगों ने अपना सत्यापन कराया जिसके बाद इन 48 व्यवसायियों को दुकानें लगाने की अनुमति दी गई। मामले में नगर पालिका के ईओ दीपक गोखामी ने बताया पंत पार्क में चल रहे सौंदर्यीकरण कार्य के कारण फड़ व्यवसायियों के लिए वैकल्पिक व्यवस्था की गई है। हमारी कोशिश है कि इस प्रक्रिया से किसी को भी परेशानी न हो और सभी व्यवसायी अपने काम को बिना रुकावट के जारी रख सकें। इस कदम से यह सुनिश्चित किया गया है कि सौंदर्यीकरण कार्य बिना किसी व्यवधान के पूरा हो और व्यवसायियों को भी अपना काम जारी



रखने का अवसर मिले। दूसरी ओर शुक्रवार को फड़ कारोबारियों ने अपना नाम पालिका के कर्मचारियों को दर्ज कराया इस दौरान खुफिया विभाग के कर्मी भी फड़ कारोबारियों से जानकारी लेते देखे गए। बता दें कि गुरुवार को शाम को पंत पार्क में फड़ हटाने की मामले को लेकर जमकर हंगामा किया था लेकिन बाद में जिला प्रशासन के अधिकारियों के हस्तक्षेप के बाद वह जैसे-तैसे माने थे।

नगर में नए साइनबोर्ड लगाने का काम जारी

नैनीताल। नगर में नए साइनबोर्ड लगाने का काम जारी है। शुक्रवार को तल्लीताल गांधी चौक पर एक नया साइन बोर्ड लगाया गया है जो क्षेत्र के प्रमुख पर्यटन स्थलों जैसे मॉल रोड, कैंची धाम तथा अल्मोड़ा और मुक्तेश्वर की दिशा को स्पष्ट रूप से दर्शा रहा था। बता दें कि यह साइनबोर्ड लोनिवि की ओर से लगाए जा रहे हैं जिसका उद्देश्य शहर के विभिन्न पर्यटन स्थलों को जोड़ना और मार्गदर्शन की सुविधा प्रदान करना है। सहायक अभियंता जी.एस. जनीटी ने बताया कि इस प्रकार के साइनबोर्ड्स से पर्यटकों को सही दिशा मिल सकेगी और वे आसानी से अपने मनपसंद स्थलों तक पहुंच सकेंगे।

पंगुट-देचौरी मोटरमार्ग निर्माण की भी घोषणा अब तक अघर में लटकती



नैनीताल। भाजपा के युवा नेता व समाजसेवी लाल सिंह बिष्ट ने कहा है कि सूबे के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की ओर से 10 अप्रैल 2023 को पंगुट-देचौरी मोटरमार्ग निर्माण की भी घोषणा की थी। अब समस्त क्षेत्रीय जनता को आश लगी है वर्षों पुरानी मांग हमारी पूरी हो जायेगी। बिष्ट ने कहा कि लेकिन अभी मार्ग निर्माण के लिए विभाग को धनराशि उपलब्ध नहीं हुई है। कहा कि मार्ग निर्माण से नैनीताल आने जाने वाले यात्रियों को भी एक वैकल्पिक मार्ग की उपलब्धता होगी, मार्ग बन जाने से नैनीताल से कोटाबाग की दूरी 39 किमी, रामनगर की 65 किमी जबकि कालाढूंगी 51 किमी हो जाएगी।

कुलपति ने डीएसबी में कार्यरत पुष्पा मैठाणी को शॉल ओढ़ाकर व प्रतीक चिन्ह भेंट किया

नैनीताल

हमारे संवाददाता

कुमाऊं विवि के डीएसबी परिसर में शुक्रवार को गृह विज्ञान विभाग में कार्यरत कर्मी पुष्पा मैठाणी को सेवा अधिवर्षता आयु पूर्ण करने पर कुलपति प्रो. दीवान सिंह रावत ने सम्मानित किया। इस विशेष मौके पर पुष्पा मैठाणी को शॉल ओढ़ाकर तथा प्रतीक चिन्ह भेंट किया गया।

इस अवसर पर कुलपति प्रो. रावत ने कहा कि ये तो नियम ही है कि कोई भी अधिकारी व कर्मी एक निश्चित सेवा अवधि पूर्ण करने के बाद सेवानिवृत्त होता है। उन्होंने कहा कि अपने कार्यकाल के दौरान वह शिक्षण संस्थान का नाम भी आगे बढ़ाते हैं, उन्होंने कर्मी पुष्पा मैठाणी को धन्यवाद दिया कि उन्होंने विवि की 33 वर्ष तक सेवा की। इस दौरान परिसर के अन्य सभी अधिकारियों व कर्मियों ने पुष्पा मैठाणी के कार्यकाल की सराहना करते हुए उनके दीर्घायु



को कामना की। विदाई समारोह के बाद कुलपति प्रो.रावत ने परिसर के निर्माण कार्य का स्थलीय निरीक्षण किया। इस मौके पर परिसर को निदेशक प्रो.नीता बोरा शर्मा,प्रभारी अधिष्ठाता छत्र कल्याण व निदेशक विजिटिंग प्रोफेसर निदेशालय प्रो. ललित तिवारी, विभागाध्यक्ष होम साइंस प्रो. लता पांडे समेत प्रकाश पाठक, दिनेश चंद्र,नवल किशोर बिनवाल ने भी विचार रखे। संचालन डीएसबी परिसर शिक्षणोत्तर कर्मचारी संघ के अध्यक्ष गणेश सिंह बिष्ट ने किया। इस दौरान एई संजय पंत, जेई अतुल कुमार, सी. बी. जोशी, मीनू साह, नंदा ब्रह्म पालीवाल, गायत्री, राजेंद्र ढैला, डी. एस. बिष्ट, कुंदन तथा गणेश समेत अन्य कर्मचारी उपस्थित थे।

फिल्मी दुनिया रक्त ब्रह्मांड में सामंथा का दिखेगा एक्शन अवतार



राज एंड डीके की सीरीज 'रक्त ब्रह्मांड' में सामंथा रुथ प्रभु एक बार फिर अपने एक्शन अवतार में नजर आएंगी। सामंथा इस सीरीज में आदित्य रॉय कपूर के साथ स्क्रीन शेयर करेंगी। सामंथा रुथ प्रभु एक्शन थ्रिलर 'सिटारेल हनी बनी' के बाद एक बार फिर एक्शन अवतार में नजर आने वाली हैं। अभिनेत्री 'रक्त ब्रह्मांड-द ब्लडी किंगडम' में एक बार फिर एक्शन के साथ लौट रही हैं। इस फिल्म में अभिनेत्री बॉलीवुड अभिनेता आदित्य रॉय कपूर के साथ स्क्रीन साझा करेंगी। इस सीरीज के निर्देशन की कमान 'तुम्बाड' फेम राही अनिल बर्वे ने संभाली है। इसे फैमिली मैन और सिटारेल के निर्माता राज और डीके ने निर्मित किया है। तेलुगु 123 के मुताबिक, आदित्य रॉय कपूर और सामंथा एक साथ नजर आएंगे। अभिनेत्री सिटारेल के बाद एक बार फिर एक्शन करते हुए नजर आ सकती हैं। लेटेस्ट अपडेट के मुताबिक हाल ही में आदित्य रॉय कपूर ने 'रक्त ब्रह्मांड' का एक्शन से भरपूर पहला शेड्यूल पूरा किया है। कहा जा रहा है कि इस हाई-ऑक्टेन एक्शन थ्रिलर में अपनी भूमिका के लिए उन्होंने तलवारबाजी, हथियार चलाने और मार्शल आर्ट की ट्रेनिंग ली। रक्त ब्रह्मांड के स्टार कास्ट की बात करें तो आदित्य और सामंथा के अलावा 'मिर्जापुर' फेम अली फजल वामिका गब्बी और अन्य भी प्रमुख भूमिकाओं में हैं। यह सीरीज इसी साल नेटफ्लिक्स पर सट्टीम होगी।

लीड रोल में नजर आएंगे आदित्य

राज एंड डीके की इस बहुप्रतीक्षित सीरीज में आदित्य रॉय कपूर लीड रोल निभाएंगे। आदित्य के सीरीज में लीड एक्टर के तौर पर एंटी होने के बाद करण जोहर ने उनकी तारीफ करते हुए एक्टर और डायरेक्टर की जोड़ी कमाल बताया। हाल ही में आदित्य ने भी एक इंटरव्यू में निर्माताओं के साथ काम करने के अनुभवों को साझा किया। दूसरी ओर इस सीरीज का फैंस बेसरी के साथ इंतजार कर रहे हैं।

स्वामी रामभद्राचार्य और सतुआ बाबा से मिले सीएम

प्रयागराज

एजेसी

प्रयागराज में त्रिवेणी संगम पर श्रद्धालुओं का आना और पवित्र डुबकी लगाना जारी है। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने महाकुंभ क्षेत्र का हवाई सर्वेक्षण किया। 77 देशों के मिशन प्रमुखों, उनकी पत्नी और राजनयिकों सहित 118 सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल प्रयागराज पहुंच गया है।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रयागराज का हवाई सर्वेक्षण किया। इसके बाद महाकुंभ मेला क्षेत्र में भीड़

और यातायात का जायजा लिया। फिर यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ महाकुंभ मेले में पहुंचे। त्रिवेणी संगम घाट पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने स्वामी रामभद्राचार्य और सतुआ बाबा से मुलाकात की। मौनी अमावस्या पर हुए हादसे के बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ शनिवार को प्रयागराज पहुंचे। भीड़, प्रबंधन, बैरिकेडिंग, अखाड़ा मार्ग आदि का दौरा कर स्थिति का जायजा लिया। अधिकारियों से व्यवस्थाओं के बारे में चर्चा की। वसंत पंचमी के मौके पर किसी श्रद्धालु को कोई दिक्कत न हो इसके लिए अधिकारियों को निर्देशित किया।



